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BILINCLI TUKETICI
KAYNAKLARIN TASARRUFLU KULLANIMI
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DEGERLENDIRME TESTI
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< FEN BILIMLERT 6. UNITE DEGERLENDIRME TESTE >
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h‘hyaglar‘umlzdan biri degildir?

¢ Asagidakilerden hangisi temel

A) beslenme B) barinma

C) 6grenim gorme D) giyinme
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2 T Asagidakilerden hangisi sosyal
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l‘\srlyaglar'lmlzdan ihtiyaglarimizdan biri
degildir?

A) Seyahat etmek. B) Kitap okumak.

C) Sinemaya gitmek. D) Bisiklete binmek.
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5’3 7 Kaliteli bir mali nerede ve ne zaman uygun
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bir fiyata alabilecegini bilen tiiketicilere ne ad

verilir?

A) Akilli tiiketici B) Kurnaz tiiketici

C) Bilingli tiiketici D) Zengin tiikeftici
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tiiketicinin 6zelliklerinden biri degildir?

Asagidakilerden hangisi bilingli

A) Sadece iiretim tarihini kontrol eder.
B) TSE damgasini kontrol eder.
C) Ihtiyaglarina éncelik verir.

D) Alisveristen sonra fis veya fatura ister.

SN
P
//}/.’\i \ 3 . . .o

olan maddeleri gerekli miktarda tiiketmeye ne

Hayatimizi siirdiirebilmek igin ihtiyacimiz

denir?

A) israf B) tasarruf

C) tutumluluk D) savurganlik
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kullanmaya ne ad verilir?

Ihtiyacimiz olandan fazlasini satin alip

A) tutumluluk B) israf

C) savurganhk D) tasarruf
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\k‘rar‘da harcamaya ......................

"Paramizi veya malimizi dogru ve yeterli
denir.”
ifadeyi asagidaki sozciiklerden hangisi ile
tamamlayabiliriz?

A) israf B) tasarruf

C) tutumluluk D) savurganlik
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“ad'verilir?

" Paramizi veya malimizi boga harcamaya ne

A) savurganlik B) israf

C) tutumluluk D) tasarruf
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””ﬁynaklarlmlzdan biri degildir?

~ Asagidakilerden hangisi tiikenen

A) Dogalgaz B) Su

C) Glines D) Elektrik
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10 7 Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
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A) Damlayan musluklar tamir edilmeli.
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C) Banyo yaparken, dis firgalarken suyu bosa

B) Binalarda yalitim yapmaliyiz.

akitmamaliyiz.

D) Tek camli pencereleri tercih etmeliyiz.
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O 11 T Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
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A) Camasir ve bulagik makinelerini tam
doldurmadan galistirmayalim.

B) Su kaynaklarina yakin fabrikalar kuralim.
C) Su kaynaklarini kirletmeyelim.

D) Elde yikama yerine bulagik makinesini tercih
edelim.

I. Atik yaglari lavabolara dokmeliyiz.
IT. Tasarruflu ampulleri tercih edelim.

ITI. Buzdolabinin kapisini uzun siire agik
birakalim.

IV. Enerji tasarruflu alet ve makineleri tercih
edelim.

Yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?
A)IvelI B) I ve IIT

C)IT ve IIT

D) IT ve IV
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137 Asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir?
P

A) Gereksiz yanan isiklar: sondiirelim.

B) Camasir ve bulasik makinelerini tam
doldurmadan da ¢alistirabiliriz.

C) Son kullanma tarihine dikkat ederek
trdnleri alalim.

D) Ihtiyacimizdan fazlasini almayalim.
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| Ogrenimine devam etmek sosyal bir
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ihtiyagtir.
Bilingli tiiketici onceligi isteklerine

verir.

Su, elektrik, dogalgaz, odun, kémiir
ve petrol lriinleri tiikenmeyen
kaynaklardir.

Atik yaglari lavabolara dokmek igme

suyumuzun kirlenmesine neden olur.

Tabloda verilen bilgilerden dogru olanlarin
g g

sonuna "D", yanlis olanlarin sonuna "Y"

yazilacaktir?

Buna gore dogru degerlendirme asagidaki
segeneklerin hangisinde verilmistir?

A) B) C) D)
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5 157 Atiklarin ayristirilarak toplanip
’ﬁ‘abr'lkalar'da islenerek yeni uriinlere
donigtiridlmesi islemine ne ad verilir?

A) Uretim B) Tiiketim

C) Pazarlama D) Geri doniigiim
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16 7 Asagida verilenlerden hangisinin geri

"Jd?ﬂ\sijmij yapilamamaktadir?
B) pil

D) teneke kutu

A) bebek bezi

C) araba lastigi
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17 T Geri doniigiimle ilgili olarak asagida
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“verilen ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Atiklar yeniden degerlendirilmis olur.
B) Atiklarin ayristirilmasina gerek yoktur.

C) Aile ve lilke ekonomisine katki saglanmig
olur.

D) Enerji tasarrufu saglanmis olur-.
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18 7 Aldigimiz bir riin sorunluysa nereye

“’basvurmak gerekir?
A) TEMA Vakfi Vi i

B) Karakol | TE‘/[‘/V

C) Milli Egitim Bakanligi

D) Tiiketici Hakem Heyeti
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b 19 7 “Tiketicilerin kargilagtiklar: sorunlara
§onel|k ¢ozlim yollar: sunan ve basvurmalari
gereken makamlara yonlendiren gagri
merkezinin adi Tiiketici danisma hattidir.” Bu
hatta ait telefon numarasi asagidakilerden

hangisidir?

A) 155 B) 165 C) 175 D) 185
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'_ ) 20 Kullanim sonucu ise yaramaz hale gelen

dddeler‘e ne ad verilir?

A) atik B) tasarruf
C) liretim D) tiiketim
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'_ '21 ~ Asagidakilerden hangisi yenilenebilir

ner'Jl kaynagidir?

A) yeralti suyu B) dogalgaz
C) riizgdr D) petrol
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: ) 22 " Asagidakilerden hangisi geri déniigiim
e‘mBoludur’
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